

## ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

ДАТА В КАЛЕНДАРЕ

# "В НАШЕЙ ЖИЗНИ ВСЯКОЕ БЫВАЕТ"



Фото Ильиша

"К ЛЮБИМОЙ РАБОТЕ У МЕНЯ ПОДХОД СЕРЬЕЗНЫЙ".

От всех жилищных неурядиц застраховаться вряд ли можно, но от нескольких распространенных крупных неприятностей - вполне. В этом могут помочь в любой из множества существующих сегодня страховых компаний. Только в Пестречинском районе их работает пять - НАСКО, "АК БАРС страхование", ОАО "Страховая группа МСК", СГ "АСКО", "Росгосстрах". Некоторые из них - довольно давно. С одним из "старожилов" сферы страхования, Гульшат Ситдиковой, мы пообщались в преддверии Дня российского страховщика.

Елена ХОМЕНКО

Гульшат Ситдикова, страховой агент Пестречинского агентства "Росгосстрах-Татарстан", делом этим занимается уже 23 года. До этого трудилась в детском саду. Однажды

решила попробовать себя в качестве страхового агента, послушав рассказы занимающейся страхованием соседки Шамсины Насбуллиной. Работа понравилась и пришла, что называется, по душе.

- Сначала, конечно, были сомнения, неуверенность в себе, - говорит пестречинка.

Гульшат Ситдикова работает на территории Конского сельского поселения вместе с коллегой Рамзиеей Шариповой. Плечом к плечу они вместе трудятся уже 17 лет, находят взаимопонимание и всегда готовы протянуть друг другу руку помощи, подстраховать.

В мире, полном неожиданностей, застраховать нажитое хотят и молодые, и пожилые.

- С возрастом о таких

вещах, конечно, чаще задумываются. С годами ведь на что только не насторожишься. Те же пожары, к сожалению, очень много бед людям принесут, - говорит Гульшат Ситдикова. - И в каждом отдельном случае я знаю, что мы ожиданий не обманем - поможем.

На выранном поприще поддерживает женщину и муж Амир.

- Муж никогда не отказывается мне помочь, подвозит в деревни, пешком же такой участок сложно охватить, подбадривает, когда одолевают трудности.

Всякое бывало в практике страхового агента. Возникало, пусть и мимолетное, желание оставить работу в трудные периоды. Но брали свое прыткое преодолевать трудности, упрямство, упорство и вера в завтрашний день. И теперь, больше двух десятков лет проработав в страховании, Гульшат Ситдикова точно знает - нашла тогда "своё", не ошиблась и не прогадала. Не один десяток пестречинцев, ее клиентов, новых и старых, могут это подтвердить. Да и профессиональных наград у женщины немало - грамоты, дипломы, благодарственные письма за многолетний самоотверженный труд.

- Ее главная черта - внутренний стержень, настойчивость, - говорит руководитель Пестречинского агентства Геннадий Любов.

- Она не отступает, когда речь идет о долгах перед людьми, оказавшимися в какой-то сложной ситуации. Вообще в работе не пользуется отговорками и не дает этого делать другим. Да и в Рамзие Шариповой я всегда уверен, так что на этом участке у нас порядок, знаю, за них можно не переживать.

ЗОРКИЙ ГЛАЗ

## Нарушили? А "АТИ" тут как тут

Недавно приступило к работе Муниципальное казенное учреждение "Административно-техническая инспекция Пестречинского муниципального района РТ".

Галина ДОРОФЕЕВА

АТИ будет осуществлять административно-технический надзор в сфере обеспечения чистоты и порядка, благоустройства на территории Пестречинского муниципального района на предмет соблюдения и выполнения гражданами, должностными и юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований нормативно-правовых актов, регулирующих правила благоустройства, состояния и уборки прилегающих территорий, инженерных сооружений, коммуникаций, объектов (средств) наружного освещения, зеленых насаждений, средств наружной рекламы и информации,

содержание транспортных средств, содержание территории объектов торговли, территорий многоквартирных и индивидуальных жилых домовладений, а также соблюдение правил проведения земляных и строительных работ.

В основную деятельность "Административно-технической инспекции" входит составление протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных статьями Кодексов Республики Татарстан и Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении физических, должностных, юридических лиц за нарушение норм и правил по благоустройству на территории сельских поселений Пестречинского муниципального района РТ.

КОРОТКО

Пенсионный Фонд РФ объявляет о начале шестого ежегодного Всероссийского конкурса "Лучший страхователь года по обязательному пенсионному страхованию - 2015".

Участники конкурса - страхователи, уплачивающие страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в ПФР. Для участия в нем страхователь должен своевременно и в полном объеме перечислять страховые взносы на обязательное пенсионное страхование своих работников в бюджет ПФР, в срок и без ошибок представлять все документы по персонифицированному учету и уплате страховых взносов, а также своевременно регистрировать в системе обязательного пенсионного страхования всех своих работников.

Победители конкурса будут определяться в четырех категориях: работодатели с численностью сотрудников свыше 500 человек, от 100 до 500 человек, до 100 человек и индивидуальные предприниматели, имеющие наемных работников.

Лучших страхователей 2015 года наградят почетными дипломами. Итоги конкурса будут подведены в мае 2016 года с учетом завершения представления страхователями отчетности за 2015 год.

## СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

### Пестречинские хоккеисты начали сезон с победы

Спортивный сезон набирает обороты - прошло несколько соревнований республиканского уровня с участием пестречинских спортсменов.

Ильшат ГАЙСАРОВ

ХОККЕЙ.

Мужская сборная команда района "Пестречи" новый сезон открыла на своем льду во дворце "Пестречи-Арена". Здесь они в товарищеской игре выиграли у команды "Тюльпан" со счетом 7:2.

Начались игры первенства Татарстана среди юношей 2004 года рождения. Пестречинцы (тренер Сергей Мошков) провели первую игру в гостях, в Высокой Горе с местными хоккеистами и одержали победу со счетом 6:4.

Следующую игру наши ребята проведут во дворце "Пестречи-Арена" 25 октября с командой из Запинска.

В тот же день другая наша команда (девочки 2006 года рождения, тренер Виктор Сорокин) сыграет в Пестречине с мамадышами.

Девушки начнут первенство республики 11 октября. В этот день подопечные Айраты Гильманова на своем льду сыграют со сверстницами из Лениногорска.

БОРЬБА

В Казани прошел детский фестиваль по спортивной борьбе по четырем видам данного вида спорта. Двум пестречинцам удалось занять четвертые призовые места по национальной борьбе - Эдуарду Золину (весовая категория до 46 кг) и Ленару Салахову (до 70 кг). Еще один наш борец вошел в десятку - Сергей Смирнов

стал восьмым в весовой категории до 60 килограммов.

В Бунине прошло командное первенство на Кубок федерации РТ по борьбе "корэш" среди юношей 1997-1998 годов рождения. Сборная команда нашего района заняла 26 место среди 35 команд.

10 октября в спортзале КДЮСШ состоится традиционный XII лично-командный открытый турнир среди мужчин и юношей 1999-2001 годов рождения на призы ООО "Ак Барс Пестречи".

БАСКЕТБОЛ

Юные баскетболисты играли в Высокой Горе, где прошло открытое первенство местной ДЮСШ среди юношей 2003-2004 годов рождения. Сборная коман-

да нашего района (тренер Ильгизар Гиязов) сначала выиграла у команды хозяев со счетом 62:25, затем у команды из Казани - 40:26, а в решающей игре за первое место в упорнейшей борьбе проиграла сверстникам из Кукмора с разницей в одно очко - 48:49.

ФУТБОЛ

Юные футболисты района провели в Коцаково первенство района по футболу на призы воина-интернационалиста Николая Киричуна.

Среди девушек первое место заняла команда из Ленино-Кокушкино, на втором месте первая школа, на третьем - хозяйки.

У юношей первое место заняла команда из филиала КМТ, которая выиграла у команды на призы РО ДОСААФ.

первой школы со счетом 4:1

и второй школы - 2:1, а две игры свели вничью - с Ленино-Кокушкино и Коцаково с одинаковым счетом 1:1. Второе место заняла команда первой школы, у которой две победы и одна ничья и на третьем месте хозяева-коцаковцы у которых две победы, на четвертом месте - Ленино-Кокушкины и на пятом

вторая школа.

Какие еще спортивные соревнования ждут любителей спорта? 3 октября в сосновом бору пройдет осенний кросс среди учащихся района на призы воина-интернационалиста Евгения Перчикова, а 8 октября пройдут соревнования по летнему биатлону среди школьных команд на призы РО ДОСААФ.